N=RON=XT
A

ABWALIMA BYLYLLErO

AHanu3 nepcnekTuBHoro cripoca Ha bAC

3acegaHue npesnanyma HTC npu Npaskomuccnmn HaumoHanbHoro npoekta «bAC». Mocksa, 01.04.2024 r.



Ba3oBble 3HaYEeHUA U AONYLEHUS

1. CpeaHsasa ckopocTb noneta nornctnyeckux bBC ¢ yyeTom B3neToB-nocanok (Ha 0OCHoBe 06beKTMBHLIX U3aMepeHuit MNP TeXKOHKYpC « A3pOonorucTnka)

MP — 47 km/4 (NMponsBoanTENBHOCTL = 28 OOCTaBOK 3a 12 YyacoB Ha ANCTaHUUN 7 KM B OfHY CTOPOHY)
“ BP —56 kmM/4 (NMponsBoANTENBHOCTL = 7 JOCTABOK 3a 12 YyacoB Ha gucTtaHuun 50 KM B OHY CTOPOHY)
= CBBI1- 68 km/y; (nponsBoanTensHOCTb = 15 fOoCcTaBOK 3a 12 yacoB Ha gucTtaHuum 20 KM B OOHY CTOPOHY)

2. Papuyc panbHocTtu npumeHeHnsa BBC ncxopgsa us TTX

= R<500 = (KMT1TX/2)-30%
R>500 = KMTTx-30%
2 — auctaHuma Tyga-obpatHo anga Bo3sparta bBC
= 30% - HaBUraLMOHHbIN 3anac
= [lpMHMMaeM, YTO B KPYMHbIX CKragax Ha gnctaHumm 6one 500 km BO3MOXHa go3anpaska/3apsiaka 6BC

3. PacueT Tpebyemoro konuyectesa bBC ansa nornctuku B putenne:
Tekyllee KON-Bo JOCTaBOK B AeHb * 365 aHen * % Kkon-Ba oTnpaBneHnn COOTBETCTBYHOLLEN MacChl / MPON3BOANTENBHOCTL B AeHb * 3%;
Mpoun3BoanTenbHOCTb B AeHb = CKOpocTb / R * 12 yacos;

3% — npegnonaraemMoe NPOHMKHOBEHME TexXHOMNormm B otpacnb kK 2030 r;;
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I'IplemmaeM 3a KOHCTaHTY pacnpeneneHume I'IOTp66HOCTV| no rogam Ha 7 ner.



Ba3oBble 3HaYeHUA N A0NYLEHUS

5. PacuyeTt notpe6HocTu B BBC ansi npoMbILneHHON NIOrMCTUKN:

== O6wun rpy3oo6opoT * % KonuvecTBa OTNpaBreHnn COOTBETCTBYOLEN Mmacchl / maccy NH cooteeTcTBytowero Tuna bBC * 5%

=» 5% — npegnonaraemMoe NPOHMKHOBEHWNE TEXHOMOMMN B OTPacrb;

== PaBHOMepHOe pacnpegeneHune pacyeTHom notpebHocTn Ha 7 net (oo 2030 r.)

6. PacueTt noTtpebHocTn B BBC ons MoHuTOpUHra:

R

R
R
R

O6waga gnvHa o6bEKTOB MOHUTOPUHIA / CPEeAHIO ANMHY CErMEHTa MOHUTOPUHra * % Kon-Bo 06bEKTOB COOTBETCTBYHOWEN ANNHbI * 3 * 15%
3 — KO3(PPUUMEHT MYNLTUNAMKALUKN NAOLWAaaHbIX O6bEKTOB, 0O0bEM KOTOPbLIX B 2 pa3a NPeBOCXOANT 06beM JIMHENHbIX
15% — npegnonaraemMoe NPOHUKHOBEHME TeXHOMOrMM B oTpacnb K 2030 r;

PaBHOMepHOe pacnpeneneHune pacyetHon notpebHocTn Ha 7 net (o 2030 r.)

7. PacueTt notpe6bHoctn B BBC gnsa BHeceHus BellecTB:

== OO6was nnowaab o6paboTkun * cpegHee konnyecTBo 0bpaboTok B rog / BbipaboTtky 1 BBC B ce30H * 25%;

== 25% — npegnonaraemoe NpOHUKHOBEHME TexHonorum B otpacns Kk 2030 r;

== Cpok akcnnyataumm BBC = 3 roga



Jloructuka. Putemn
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Mnoresa |::>

1 HUWA

== MP

=~ ~ 7 kr[H,

== ~ 30 MunH/20 km

3 HULWa

= CBBIl/BP

=== ~ 80 kr NH;

== ~ 200 MuH/200 Km

OxBat ~ 20% pbIHKa

>2 000 KpynHbIX CKNagoB M pacnpeq. LLeHTPOB;
>80 000 nyHKTOB npuema/Bblaadn

0-20 kr — macca 85% rpy3os;

17 km — cpegHsaa anctaHuma 80% OoCTaBoOK;
~ 2,5 MJTH JOCTaBOK eXXeOHEBHO;

~ 3-10% — nonsd NorncTuku B ToBape

2 HuWwa

= CBBIl

= ~ 20 kr NH;
= ~ 60 MUH/60 Km



npOMbILLIIIeHHaﬂ NOTrNCTUKA

KonuuyecTBO OTnpaBneHnn no macce rpysa
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B Macca rpyasa, Kkr
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1 HUwa

= MP

= ~7krllH;
=~ 30 MUH/20 Km

4 Hnwa

=== BP

=== ~ 100 kr INH;
==~ 500 km

6 HULWA
== CT/BP
== ~ 500 kr MNH;

== ~700 Kkm

> 1000 Toyek oTApaBKW/MONy4YeHNS;
> 500 000 ToHH/rog, — 06w rpy300060poT
120 kr — cpegHada macca rpysa,

300 KM — cpegHdaa ogucTaHums

Mnoresa |:>

2 HUWa

=== CBBI

=~ 20 kr H;
“  ~ 60 MUH/60 Km

5 Huwa

== CBBI/BP
=== ~ 200 kr INH;
= ~ 600 km

7 HUWwa

= CT/BP
==~ 1000 kr INH;
== ~1000 km



NHbpacTpyKTypa

Mnowanku c

TBepAbIM NOKPbITUEM

Het

Mnowanku c
rPYHTOBbLIM
NOKpbITUEM

lﬂa

Het

Hanuune akBaTopuin B panoHax AeATESNIbHOCTU
NPOMBbILUNEHHbIX NPeanpPUATUN

43%
[ ﬂa

HeT

57%

NMpeanoyTUTENbHLIN BapMaHT MapLUPYTOB

71%

Tyna-obpaTHo

= JcTadeTHbIe MapLUpyThbI

= 3,5 KM — cpegHsa yaoaneHHocTb O6bekToB OT Onvkanwen
nogxoasiLien CcTtapToBOM nNnowaakm ¢ TBepabiM / FPYHTOBbIM
MNOKPbITUEM,;

= 2,9 KM — cpegHsia yoaneHHocTb O6bekToB OT Onvkanwen

aKBaTopuu.




MOHUTOPMHI 0ObEKTOB
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B [1nnHa ob6bekTa, KM

NMprmMmeHsieMble cnOCO6bI MOHUTOPUHra
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= [Munotupyemoie BC
= BecnunoTtHble BC
HasmeHast TexHuka

= PyyHas obpaboTka
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Mnoresa I:>

> 4,3 MJTH KM — 00LWasa ANiMHa 0OOBbEKTOB MOHUTOPUHTA;

101 KM — cpegHaa gnnHa cerMmeHTa MOHUTOPUHIA,

~ 17 MIH KB. KM. — nnouwaab o6beKkToB MOHUTOPUHIA,

177 KB. KM. — cpeaHsas nnowaab 1 obneta

10 HMwa

== CT vn CBBIT;

=

=

~ 30 Kr;
~ 1000 km

9 Huwa
= CT;
== ~15kr;
=~ ~ 350 Km



BHeceHuMe BellecTB
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KonnyectBo arpo bBC, wr.
40 000

2 000

MpumeHsieTca cendac  ®Heobxoanmo k 2030 .

anMeHﬂeMble Ccnocobbl BHECEHUSA BeLlecTB
9%

* nunotupyembie BC
B6ecnunoTtHele BC

® Ha3eMHaA TeEXHUKa

~ 100 mrnH ra — obwas nnowaab 0b6paboTky;

~ 170 ra — cpegHaa nnowagb oaHOro 06bekKTa;

~ 60 ra — BblpaboTtka 1 BBC B cmeHy

~ 6 000 ra — BbipaboTtka 1 EBC B ce3oH (100 cmeH)

~ 45% — 6 06paboTokK B roa (o3nmas n aposasi nweHuLa)
~ 35% — 4 06paboTku B rog (NOLCONHEYHUK, KYKypy3a)

~ 20% — 3 06paboTku B rog (Cosi, MHOroreTHME TpaBbl)
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~ 2000 BBC — ucnosnb3ayoTcs cenyac

Mnoresa |:>

MP (90% noTtpebHocTH);
>10 ra/y — npounssogutenbHocTb 1 6BC
30 - 50 kr — macca lNH
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MP (10% notpebHocTN);
>14 ra/4 — npounssoauTenbHocTb 1 bBC
Ot 100 - 150 kr — macca lNH
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OueHKa cnpoca ao 2030 .

MOHUTOPUHT BHeceHue Jloructuka
MBM - po 1,5 kr; MpounssoguTenbHocTb — 14ra/u; Macca MH — 7 Kr;
Mpoa. noneta — 30 muH
MP ~1 000./200 — nuHeliHble U Na0ujadHble 06veKMbI Macca MH = 30-50 kr Aanbroctb nonera - 20 km
’ ~5 700 wm./200 ~63 000 wm./200
x10 — 1oKkanbHOE nNpumeHeHue
1.Macca NH — 100 «kr;
HanbHocTb noneta — 500 Km
~14 000wm./200
2.Macca NMH - 500 Kr;
BP HanbHocTb noneta — 700 Km
~700 wm./200
3. Macca INMH — 1 000 «r;
HanbHocTb noneta — 1 000 Km
~350 wm./200
1. Macca NH — 20 Kr;
HanbHocTb noneta — 60 Km
~100 000 wm./200
MBM ~ 30 Kr; 2. Macca lNMH — 80 kr;
cBBnN HanbHocTb noneta — 1000 Km HanbHocTb noneta — 200 Km
~400 wm./200 ~98 000 wm./200
3. Macca INH — 200 «r;
HanbHocTb noneta — 600 Km
~1 900 wm./200
MBM ~ 15 Kr; 1.Macca NH — 500 Kr;
JanbHocTb noneta — 350 Km AaneHocTb noneta — 700 km
~1 500wm./200 ~700 wm./200
T MBM ~ 30 Kr; 2. Macca lNMH -1 000 Kr;
HanbHocTb noneta — 1 000 Km
HanbHocTb noneta — 1000 Km ~350 wm. /200
~400 wm./200 )
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